



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось учебно-практическое занятие со следователями



Отделом криминалистики Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводятся практические занятия с целью изучения методики расследования различных категорий преступлений, а также овладения навыками использования новейшей криминалистической техники с целью повышения уровня профессиональной подготовки следователей.

В этой связи следственным управлением совместно с сотрудниками МЧС России по Московской области на полигоне центра подготовки спасателей МЧС России в городе Ногинске Московской области проведено учебно-практическое занятие по теме: «Организация работы на месте крушения воздушного судна в зимнее время».



В данном мероприятии приняли участие следователи следственного управления, сотрудники МЧС по Московской области, сотрудники кафедры криминалистики Московской Академии Следственного комитета Российской Федерации.

В ходе учебно-практического занятия отработано проведение неотложных следственных действий, алгоритм действий следователей на месте происшествия в зимний период в условиях удаленной местности с раскладкой пневмомодуля. Изучен порядок применения квадрокоптера для осуществления панорамной фотосъемки, а также новейшей криминалистической техники, такой как портативный газоанализатор взрывчатых веществ (модель МО-2М), экспертный свет, а также снегоход «Варяг». Кроме того, отработан алгоритм действий при организации взаимодействия со спасателями МЧС по Московской области на месте происшествия.

Со следователями проведен мастер-класс по приобретению практических навыков по осмотру места происшествия при крушении воздушного судна, поиску, фиксации и изъятию следов, имеющих доказательственное значение по делу, обсуждены особенности данного следственного действия.

Учебно-практическое занятие показало достаточную подготовленность следователей к проведению следственных действий в сложной следственной ситуации, умение работать с криминалистической техникой, а также различными видами изымаемых объектов и следов.

В завершение занятия следователь-криминалист обсудил с учебной группой типичные ошибки, допускаемые следователями при проведении следственных действий.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1298716>